
ي الأعداد الموجهة            ____________الاسم:
 

 اختبار ف

 
 )بيّن طريقة حلّك( -( أكمل الناقص:1
 

−_____2 = −25 ∙ 4 2 ∙ (10−_________)
2
= 2 

_____ − 5 ∙ 6 = 50 0 ∙ 42 + ______: 42 = 10 

√9 + ______2 = 39 (−5 + _____)3 = −8 

--------------------------------------------------------------------- 

   التعبير الجبري معطى( 2

−5𝑥 + 3𝑦

2
 

 

𝑦 عوّض = −10      𝑥 = −
1

5
 -قيمة التعبير الجبري: احسبو  

 

 

 

 



 ( لكلّ واحد من الادعاءات التالية، سجّل "صحيح" أم "غير صحيح". علل3

 
(−𝑦) ∙ (−𝑏) < 0 𝑥 ∙ 𝑦 > 0 

(𝑥 + 𝑎) ∙ 𝑏 < 0 (−𝑥) ∙ 𝑎 > 0 

--------------------------------------------------------------------- 

 فسّر طريقة حلّك    -أو = كي تحصل على قضية صواب:  <،  >( أكتب 4
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−(−9)2______ − (−92) −(−5)2______ − 26 

−(−43)_____43 32 − 23______(23 − 32)2 

 



 -( حلّ:5
 

(−1)8 − (−3) ∙ 22 + 12

36: (−3)2 − 22 ∙ 2
= 

 

−4 ∙ [25: 52 − 36: (−6)2] = 
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−|−3 − 2| ∙ 2 − |4 − 9|: 5 = 

( )  ( ) =−−−−−+−−−− 36973541418 ( ) ( ) =−+−−−
5323

18532  

 

 

 


